

多期投注 机选投注 胆拖投注

四个幸运儿的中奖感言：坚持

近日，黑龙江、广东、江苏、贵州的四位大乐透一等奖得主相继领奖，他们采用的投注方式不同，有的是单式票，有的是单式多期票，有的是胆拖票，但是他们有一个共同点，购彩多年，而且几乎期期不落。他们分享的中奖感言是：坚持买彩票。 ■ 专题撰稿 艾禾

大庆：多期票中奖 1800 万

在大乐透第 20083 期开奖中，黑龙江大庆 09298 体彩实体店购彩者范先生凭借一张 15 期单式追加票，中得 1 注 1800 万元追加投注一等奖。9 月 2 日，范先生夫妇来到黑龙江省体彩中心领奖。当期前区开出奖号 01、02、17、32、34，后区开出奖号 04、09。

范先生是个 75 后，从事个体生意，购彩时间 5 年左右。他有一个习惯，每次都是花 45 元打一张 1 注号码、15 期的多期单式追加票。这个习惯让他既节约了时间，又不会忘记买彩票。该张彩票购于第 20069 期，至第 20083 期结束，中奖的刚好是最后一期，范先生十分幸运。

范先生并没有期期核对彩票

的习惯，由于中奖的这一期是他投注的该张彩票的最后一期，所以开奖次日他便得知自己中了大奖。他说：“我真不是奔着中大奖去的，所以不可能期期拿着彩票核对。”

有趣的是，很多购彩者中得大奖后都睡不着觉，而范先生中奖后治愈了他失眠的毛病。他通常每天都是半夜 12 点睡觉，凌晨 3 点总会醒来，这样的状态已经持续了几年，中奖这天，他晚上 9 点多就睡着了，一直睡到次日凌晨四五点钟。

谈到奖金规划，范先生的答案同样出人意料，他打算领着儿子到偏远山区，为那里的贫困儿童献爱心，“孩子从小在城市里



大庆 1800 万中奖彩票

长大，不像我们从小经历过苦日子。我希望以他的名义捐款，帮助那些没有条件接受良好教育的孩子们。”

东莞：胆拖票中奖 1066 万

在大乐透第 20081 期开奖中，广东东莞 30997 体彩实体店购彩者黎先生凭借一张“前区 3 胆 6 拖+后区 3 拖”的胆拖复式票，中得 1 注 1000 万元基本投注一等奖外，还中得 2 注二等奖、8 注四等奖、16 注五等奖、6 注六等奖、12 注八等奖，单票奖金 1066 万元。近日，黎先生和爱人一起来到东莞体彩中心领奖。当期前区开出奖号 01、13、15、32、35，后区开出奖号 08、10。

黎先生是个 70 后，购买体育彩票多年，几乎期期不落，每期投注的金额不定，但每个月的投注

金额在 300 元左右，这样不会影响他的生活。当期开奖日，黎先生在东莞 30997 体彩店买了一张投注金额为 90 元的“前区 3 胆 6 拖+后区 3 拖”复式票，幸运中得大奖。

黎先生此前曾中过大乐透二等奖，他不仅自己经常购彩，爱人也支持他，有时候她也会买彩票，购彩在一定程度上增强了夫妻二人的感情。

此次中得一等奖，黎先生夫妻二人在高兴之余很快平静下来。黎先生表示，中大奖是生活中意外的惊喜，奖金的一半将用来孝顺双方的老人，以后



东莞 1066 万中奖彩票

会继续购买体育彩票，支持体彩公益事业。

盐城：胆拖票中奖 744 万

在大乐透第 20080 期开奖中，江苏盐城 09019 体彩实体店购彩者黄先生凭借一张“前区 2 胆 8 拖+后区 2 拖”的胆拖复式票，中得 1 注 739 万元一等奖，还收获了 15 注四等奖、30 注六等奖、10 注八等奖，单票奖金达 744 万元。近日，他

来到江苏省体彩中心领奖。当期前区开出奖号 03、06、22、24、25，后区开出奖号 09、10。

黄先生在盐城拥有一家自己的公司，是大乐透的铁杆“粉丝”，几乎每期必买，喜欢自己研究号码，通常采用胆拖复式的方式进

行投注，此前并未中过大奖。今年突如其来的新冠肺炎疫情让他的公司遇到了困难，“公司已经 6 个月没有业务了，因为没有流水，也拿不到贷款，这个体彩大奖来得太是时候了，解决了公司的现金流，我又可以把生意做起来了。”

黔南州：单式票中奖 739 万

在大乐透第 20080 期开奖中，贵州黔南州 04422 体彩实体店购彩者徐先生凭借一张 5 注 10 元的单式票，中得 1 注 739 万元大奖。9 月 1 日，他来到贵州省体彩中心领奖。当期前区开出奖号 03、06、22、24、25，后区开出奖号 09、10。

徐先生今年 26 岁，购买彩票近 5 年时间，每次购彩金额在 10 元左右，号码一直采用机选。他表示，自己对奖金的用途暂时还没有规划，要先沉淀一下再做打算。



黔南州 739 万中奖者(右)

● 时评

细水长流 方能坚持不懈

■ 艾禾

大乐透第 20083 期，黑龙江 1800 万元中奖者；大乐透第 20081 期，广东 1066 万元中奖者；大乐透第 20080 期，江苏 744 万元中奖者、贵州 739 万元中奖者，四位大奖得主有一个共同点，都是坚持购彩多年，几乎期期不落，而且投注金额比较固定。他们用行动证明，只有细水长流，方能坚持不懈。

他们每期或每个月固定投注金额。黑龙江 1800 万元大奖得主，每次打一张投注金额 45 元的 15 期多期票，每期投注金额 3 元，相当于每期买一张单式追加票，每个月的投注金额在 40 元左右；贵州 739 万元大奖得主每期投注金额在 10 元左右；广东 1066 万大奖得主，每个月的投注金额在 300 元左右，每期根据情况投注金额或多或少，做到总体不超标……

如此细水长流的方式，让他

们坚持购彩多年。这与中国体育彩票倡导的多人少买的购彩理念正好吻合。

多年以来，中国体育彩票注重健康发展，提倡多人少买，也就是买彩票的人多一些，每期购彩的金额少一些。这一理念得到越来越多购彩者的认可，绝大多数购彩者都能做到理性投注、细水长流。

四位大奖得主都是购彩多年，都是理性投注，不仅自己坚持了下来，而且得到了家人的支持。如果都能做到理性购彩，相信都能够得到家人的支持。以往有一些人反对家人购彩，那是因为投注者不够理性，或是影响到家庭生活，这样的购彩方式不值得提倡，也确实需要反对。

购买体育彩票，是在随手公益的同时，给自己一个大奖的希望。如果购彩者都能抱着娱乐、公益的心态购彩，体育彩票行业自然就能健康持续发展。

● 排列 5

南京：亲情号中奖 120 万

8 月 22 日，排列 5 第 20185 期开出奖号 19783。江苏南京 01077 体彩实体店购彩者李先生凭借一张投注金额 24 元的单式倍投注，中得 12 注 10 万元大奖，单票奖金 120 万元。

李先生表示，他购彩多年，最常买的就是大乐透、排列 3、排列 5。他喜欢自选号码进行投注，选号灵感源自生活中常见的数字，比如车牌号、家人生

日、纪念日等。当期为他带来幸运的 19783 这注号码，是由李先生的车牌号 783 和他与爱人相识 19 的代表数字 19 组合而成。李先生的爱人陪同他一起前来领奖，说起这注号码，她也颇有感触，这注号码对夫妻二人来说意义不一般，中得 120 万元大奖也让二人更加珍惜彼此之间的缘分。

(苏彩)

无锡：10 年守号中奖 100 万

8 月 24 日，排列 5 第 20187 期开出奖号 14313。江苏无锡 02380 体彩实体店购彩者汪先生凭借一张投注金额 20 元的单式倍投票，中得 10 注 10 万元大奖，单票奖金 100 万元。

8 月 25 日，汪先生来到无锡体彩中心领奖。他说：“这组号码是我在上海老宅的门牌号，守了 10 年，幸好一直没有放弃，终于等到了大奖。”据了解，汪先生有着多年的购彩经历，体彩的很多游戏他都有所涉猎，最喜欢的还是排列 3、排列 5。他觉得排列游戏的玩法更简单一些，退休后他每天都会去家附近几家体彩店，和销售人员一起探讨购彩经验，看看足球比赛，日子过得精彩且充实。



无锡 100 万中奖彩票

汪先生表示，比起投注方式，更重要的是平和的心态。关于奖金的安排，汪先生表示会先存入银行，等有需要的时候再拿出来用。

(宗合)